



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 沪指逼近4000,烟台股红肥绿瘦

## 业内建议继续持股,待个股走到右侧时再考虑是否离场

本报4月7日讯(记者 李丹) 7日,受短期增量资金加速流入等利好消息影响,机场航运、银行等板块出现大幅拉升,沪指最终涨2.52%,报收于3961.38点。烟台股也上演了红肥绿瘦的局面。业内人士表示,先观望沪指8日能否突破4000点,在行情未发生转向前继续持股。待大部分个股走到右侧时再考虑是否是比较合适的离场时机。

沪深股指7日均出现不同程度上涨,沪指当日报3961.38点,涨2.52%,创出2008年3月以来的新高。沪指来到4000点整数关口门前,不少投资者觉得按照大盘目前的势头,突破4000点指日可待。源达投资和

巨丰投顾等不少机构也觉得不管是从技术面还是资金面和政策面,沪指都有望突破4000点。

“7日促进大盘出现拉升比较重要的因素就是逆回购利率再降10个基点,银行间利率全面回落。无风险利率出现下降,市场就容易上涨。再加上信贷资产证券化对银行股的刺激,带动了大盘上涨。”国信证券烟台南大街营业部的投资顾问孙磊表示,7日沪指的走势有些跳空加速,至于是加速突破还是加速赶顶还不好说。先看看沪指8日能否站上4000点。

面对大盘的火热,很多投资者有隐隐的担忧,很担心自

己成为接最后一棒的人。不少市场人士表示,风险是随时都存在,希望投资者面对指数的高涨能多一分清醒少一分醉。尤其是不要盲目地追涨杀跌,频繁地调仓换股。

烟台一家证券公司的营销总监刘先生谈到,在目前入场资金比较踊跃的行情下,投资者应该顺势而为,持股待涨。倘若政策面发生比较大的变动,不再支持股市的上涨,指数也出现比较大的调整,那时投资者就应该考虑离场了。

“在行情没发生转向前继续持股。”孙磊也表示,目前很多个股基本上都处于左侧交易阶段。等个股走势走到右侧时才能决定是否离场的时机。

### 小贴士

#### 什么是右侧交易

右侧交易是在股市中较常用的一种操作法则。股价经过一段时间的上涨,以股价最高点为顶,在用K线表示时明显形成一个顶部(像一个倒的字母“V”),之后股价回落,形成向下一组K线。那么在顶部的两边称为左侧和右侧,在确认顶部形成之后卖出股票就称为右侧交易。同样,股价在一轮下跌后形成一个底部,在底部的右边买入股票,也称为右侧交易。

### 退保买“P2P理财”? 千万别上当

近期,发现少数P2P平台大量招募原属保险公司个险渠道的保险从业人员采用非法手段套取处于正常期的保单资金,给广大保险消费者造成了相当大的损失。

据了解,常见非法手段有两种,一是冒充保险公司工作人员销售P2P产品。借口送礼品或进行保单升级,骗取保险消费者信任,进而获取保险消费者保单号、身份证号和银行卡号等个人信息,引诱消费者退保后“升级”购买P2P产品。二是承诺P2P产品高收益,诱导保险消费者进行保单质押。违规向保险消费者承诺高收益,回避产品风险。

为此,中国保监会保险消费者权益保护局提示您,遇到类似情形一定要加强防范。首先,保险销售人员销售非保险金融产品需经相关金融监管部门批准。凡是有保险销售人员向您推销所谓P2P或其他非保险理财产品时都要提高警惕,注意查验相关证件。

再就是购买理财产品一定要通过正规渠道。切勿随意相信所谓“好心人”的推荐。还要防范非法集资风险,警惕不法分子假借P2P名义非法集资。还有重要一点,消费者应考虑自身需求,谨慎退保。此外,保险理财产品功能相对完善。保险消费者在理财同时还享有一份保障。

本报综合

# PX工厂爆炸等刺激PTA期价上涨

## 目前PTA的上涨行情应以反弹对待,建议顺势操作

本报4月7日讯(记者 李娜) 隔夜原油大涨,再加上福建PX工厂爆炸刺激,受到利好消息刺激的PTA在7日下午收盘涨停。不过,业内普遍认为,PTA主力合约1509涨停,主要是受这次爆炸事件消息刺激出现上涨,不具有可持续性,应该以反弹对待。

4月6日,福建漳州古雷腾龙芳烃PX项目发生爆炸,该装置年产PX80万吨。首创期货分析认为,虽然产量占比较小,但其影响较大。因为目前国内PX

装置严重匮乏,大量依赖进口,而新上项目往往受到民众的抵制,所以这一事件的影响可能产生一定的连锁反应。

在业内看来,影响PTA期价的重要因素还在于原油。隔夜外盘原油期价反弹,纽约原油期价上涨6.11%至52.14美元;布伦特原油期价上涨5.77%至58.12美元。美国库欣的库存有所下降,这是数周以来的首次下降,市场预期当前需求有所恢复;同时,美元指数大幅波动,市场对于加息的预期再度

推迟,油价受到这两项利好的影响大幅走高,有望进一步展开反弹。

不过话说回来,虽然美国经济稳步增长为原油需求提供支撑,但受新兴经济体可能存在调整的影响,全球原油整体需求难有较大的变化。供应方面,地缘政治因素可能对原油供应预期产生冲击。原油低位振荡运行的可能性较大,后期或将抑制PTA的下行空间。

中期期货研发中心分析师冷玉东分析认为,漳州PX

装置的爆炸使得市场短期会有所紧张,PTA期价属于消息刺激上涨,可以暂时以反弹思路对待。中长期看,爆炸不会影响PTA货源的供应,因为当前进口贸易没有任何问题。

“从持仓情况看,主力合约持仓量大幅下降,多为空头平仓,卖货压力较大。短期反弹行情,还是顺势而为的好。待期价反弹乏力时再度沽空为宜。PTA1509上方短线压力参考5000一线,强压力参考5200元一线。”冷玉东建议说。

# 春季车展 东风风神厂家直销万元钜惠

烟台春季国际车展,达盛昌东风风神4S店携风神AX7、A30、A60、S30、H30cross等车型亮相烟台国际会展中心,劲歌热舞炫耀港城,火辣车模佳丽等你来赏!

本次车展东风风神将价格直降到心坎。厂家强强联手,推出史上最强促销阵容,特推出五重大礼等你来拿。一重礼:东风风神车展期间厂家携手,年度最强促销感恩回馈,多款车优惠促销降至冰点,最高优惠直降10000元;二重礼:凡是在车展期间光临我们东风风神展位并订车客户,均可参与我们的“幸运砸金蛋”活动,百分百中奖,更有你意想不到的惊喜;三重礼:车展期间凡订车客户均可得到“订车大礼”一份,绝对超乎你的想象;四重礼:本次车展除了强大的优惠政策外,凡订车客户均可得到2000元礼包一份,将优惠进行到底;五重礼:

订车现场,经销商还为消费者准备了“现金一把抓”活动,是现金呦。

另外,车展期间除了为您准备了五重大礼外,由金马影帝刘烨携手法国妻子安娜强强代言的东风风神——L60也在本次车展与广大的车迷朋友们见面。L60原生欧洲优越基因,与法国PSA同一技术平台,神龙公司研发生产,整车部件99%来自世界顶尖品牌,浓缩全球智慧精品。

只有想不到,没有做不到,不是每个车展都有如此强大的促销阵容。车展期间欢迎来到东风风神展位驻足赏车!



烟台春季车展举办时间:2015年4月9-13日

车展位置:烟台国际会展中心

东风风神展位:外展S区5-7 内展B馆11号

东风风神烟台达盛昌4S店地址:芝罘区机场路90号(九开家居对面)



## L60新车上市发布会暨厂家直销万元钜惠

东风风神L60

东风风神AX7



C'est si bon 致,新境界



室内展位: B馆11号

室外展位: S5-7

烟台达盛昌专营店

销售热线: 2913333

地址: 烟台机场路90号

(九开家居对面)